
Câmara Municipal de Mogi Guaçu 
Estado de São Paulo 

ATA DA 352  SESSÃO ORDINÁRIA, DA 29  SESSÃO LEGISLATIVA, DA 18 LEGISLATU-

RA, REALIZADA NO DIA 31 DE OUTUBRO DE 2022.  

Aos trinta e um dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e dois, às de-

zessete horas, no Plenário da Câmara Municipal de Mogi Guaçu, sito na Rua José Colombo, n 

235, sob a Presidência do Vereador GUILHERME DE SOUSA CAMPOS e Secretariada pelo Verea-

dor ADRIANO LUCIANO RODRIGUES, realizou-se uma Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 

Mogi Guaçu. 

Feita a chamada verificou-se a presença dos Vereadores: ADRIANO LUCIANO RO-

DRIGUES, AMARAI DE OLIVEIRA GOMES, FERNANDO JOSÉ SIBILA MARCONDES, GUILHERME DE 

SOUSA CAMPOS, JÉFERSON LUÍS DA SILVA, JUDITE DE OLIVEIRA, LILIANE HELENA BARBOSA 

CHIARELLI, LUCIANO FIRMINO VIEIRA, LUÍS ZANCO NETO, LUIZ CARLOS NOGUEIRA e NATALINO 

ANTÔNIO DA SILVA. 

Havendo número regimental, o SENHOR PRESIDENTE, Vereador GUILHERME DE 

SOUSA CAMPOS, declarou aberta a Sessão, pronunciando as seguintes palavras: Sob a proteção 

de Deus iniciamos os nossos trabalhos, e solicitou ao Vereador Natalino Antônio da Silva que 

procedesse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. 

SENHOR PRESIDENTE, Vereador GUILHERME DE SOUSA CAMPOS: 

Em discussão a Ata da 34 Sessão Ordinária, da 2 Sessão Legislativa, da 182  Le- 

gislatura, realizada no dia 24 de outubro de 2022. 

Em discussão... 

Encerrada a discussão. 

Em votação única. 

Os Senhores Vereadores que estiverem favoráveis queiram permanecer como se 

encontram, os desfavoráveis que se manifestem... 

Aprovada. 

Em votação ofício do Secretário de Comunicação solicitando o Plenário dia 

16.11.2022, a partir das 13h30, para audiência pública da Saúde. 

Em votação... 

Os Senhores Vereadores que estiverem favoráveis queiram permanecer como se 

encontram, os desfavoráveis que se manifestem... 

Aprovado. 

Solicito ao Senhor Secretário, Vereador ADRIANO LUCIANO RODRIGUES, que pro-

ceda a leitura das matérias constantes do EXPEDIENTE. 

O Senhor Secretário, Vereador ADRIANO LUCIANO RODRIGUES: 

"PROJETOS DE LEI: 

N 2  158/2022, de autoria do Vereador FERNANDO JOSÉ SIBILA MARCONDES, insti-

tui no calendário municipal de Mogi Guaçu o Dia do Combate ao Preconceito a Pessoa com Na- 
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nismo a ser realizado anualmente no dia 25 de outubro, e dá outras providências. 

N 9  159/2022, de autoria do PREFEITO MUNICIPAL, dispõe sobre alteração de 

Emendas Impositivas que especifica e dá outras providências. 

N2 160/2022, de autoria da Vereadora JUDITE DE OLIVEIRA, torna obrigatório aos 

condomínios residenciais e comércios no município de Mogi Guaçu a comunicas os órgãos de 

Segurança Pública quando houver no seu interior ocorrência ou indícios de episódios de violên-

cia Doméstica e Familiar contra Mulheres, Crianças, Adolescentes e idosos; N 161/2022, da 

mesma autora institui em âmbito do Município de Mogi Guaçu o mês Dezembro Verde, dedi-

cando às ações educativas e de reflexão sobre o abandono de animais. 

N 2  162/2022, de autoria do PREFEITO MUNICIPAL, dispõe sobre alteração de dis-

positivos que especifica da Lei n2  5,476, de 07 de junho de 2021, que institui o Banco de Medi-

camentos do Município de Mogi Guaçu. 

N 9  163/2022, de autoria do Vereador NATALINO ANTÔNIO DA SILVA, institui o uso 

do Cordão de Girassol como instrumento auxiliar de orientação, para identificação de pessoas 

com deficiência oculta, conforme especifica e dá outras providências. 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO: 

N 2  026/2022, de autoria do Vereador JÉFERSON LUÍS DA SILVA, dispõe sobre a 

concessão do diploma, Medalha e Medalha para farda Destaque do Ano aos Guardas Civis 

Municipais que especifica. 

PROJETO DE RESOLUÇÃO: 

N2 010/2022, de autoria do Vereador GUILHERME DE SOUSA CAMPOS, dispõe so-

bre a autorização para concessão de Cestas Natalinas aos Servidores da Câmara Municipal de 

Mogi Guaçu e dá outras providências. 

(Os referidos Projetos foram encaminhados às Comissões Competentes da Casa) 

REQUERIMENTOS: 

N 2  320/2022, de autoria da Vereadora JUDITE DE OLIVEIRA, propõe a inserção em 

Ata de voto de profundo pesar pelo falecimento do Senhor João Marçal da Silva; N2 321/2022, 

da mesma autora, propõe a inserção em Ata de voto de profundo pesar pelo falecimento do Se-

nhor Carlos Eduardo Ribeiro Cardoso Modesto. 

N 2  322/2022,de autoria do Vereador NATALINO ANTÔNIO DA SILVA, propõe a in-

serção em Ata de voto de profundo pesar pelo falecimento da Sra. Lázara da Silva Ribeiro. 

N 323/2022, de autoria do Vereador ADRIANO LUCIANO RODRIGUES, requer seja 

convidado o Secretário Municipal de Segurança Pública, para discutir assuntos referentes às 

ações empreendidas pela Pasta em nosso município. 
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N2 324/2022, de autoria da Vereadora JUDITE DE OLIVEIRA, propõe a inserção em 

Ata de voto de profundo pesar pelo falecimento do Senhor Sandoval Roberto da Silva; N 

325/2022, da mesma autoria, propõe a inserção em Ata de voto de profundo pesar pelo faleci-

mento do Senhor José Roberto Pereira; N1  326/2022, da mesma autora, propõe a inserção em 

Ata de voto de profundo pesar pelo falecimento do Senhor João Fernandes; N2  327/2022, da 

mesma autora, propõe a inserção em Ata de voto de profundo pesar pelo falecimento do Senhor 

Carlos de Oliveira; N 2  328/2022, da mesma autora, propõe a inserção em Ata de voto de profun-

do pesar pelo falecimento do Senhor Fernando Antônio Bronzato. 

N 2  329/2022, de autoria do Vereador JÉFERSON LUÍS DA SILVA, propõe a inserção 

nos Anais da Casa de voto de congratulações com o comando do Tiro de Guerra de Mogi Guaçu, 

pelo transcurso de aniversário de fundação. 

N 330/2022, de autoria do Vereador GUILHERME DE SOUSA CAMPOS, propõe a 

inserção em Ata de voto de profundo pesar pelo falecimento da Senhora Maria Cristina Benedito 

Vicente; N 2  331/2022, do mesmo autor, propõe a inserção em Ata de voto de profundo pesar 

pelo falecimento do Senhor João Martins. 

332/2022, de autoria do Vereador ADRIANO LUCIANO RODRIGUES, requer in-

formações ao Presidente da PROGUAÇU S/A, sobre mutuários da Autarquia. 

(Os requerimentos de votos de pesar foram deferidos pela Presidência, os demais 

foram aprovados) 

INDICAÇÕES. 

(As Indicações de n25. 2010/2022 a 2076/2022, foram deferidas pela Presidência) 

Terminada a leitura das matérias constantes do Expediente, e antes de passar a 

Ordem do Dia, esta Presidência irá colocar em votação Requerimentos de Regime de Urgência 

Especial que se encontram sobre a mesa desta Presidência. 

Em votação o Requerimento solicitando que o Projeto de Decreto Legislativo n 

026/2022, de autoria do Vereador JÉFERSON LUÍS DA SILVA, que dispõe sobre a concessão do 

diploma Meda e Medalha para farda Destaque do Ano aos Guardas Civis Municipais que espe-

cifica, seja apreciado em Regime de Urgência Especial. 

Em votação... 

Os Senhores Vereadores que estiverem favoráveis queiram permanecer como se 

encontram, os desfavoráveis que se manifestem... 

Aprovado. 

Em votação o Requerimento solicitando que o Projeto de Resolução n2  010/2022, 

de autoria do Vereador GUILHERME DE SOUSA CAMPOS, que dispõe sobre a autorização para 

concessão de Cestas Natalinas aos Servidores da Câmara Municipal de Mogi Guaçu e dá outras 

providências, seja apreciado em Regime de Urgência Especial. 

Em votação... 
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Os Senhores Vereadores que estiverem favoráveis queiram permanecer como se 

encontram, os desfavoráveis que se manifestem... 

Aprovado. 

(A Sessão foi suspensa para que as Doutas Comissões Competentes da Casa pu-

dessem dar parecer aos referidos Projetos) 

Passamos a ORDEM DO DIA. 

Em discussão única o Projeto de Decreto Legislativo n2  026/2022, de autoria do 

Vereador JÉFERSON LUIS DA SILVA, que dispõe sobre a concessão do diploma, Medalha e Meda-

lha para farda Destaque do Ano aos Guardas Civis Municipais que especifica. 

Em discussão... 

Encerrada a discussão. 

Em votação única. 

Conforme determina o Artigo 12 do Decreto Legislativo 252/2006, a votação será 

feita nominalmente. 

Solicito ao Senhor Secretário, Vereador ADRIANO LUCIANO RODRIGUES, que pro-

ceda a chamada dos Senhores Vereadores para a votação nominal do Projeto de Decreto Legisla-

tivo n2  026/2022. Os Senhores Vereadores que forem favoráveis queiram dizer SIM, os que fo-

rem contrários queiram dizer NÃO. 

O Senhor Secretário, Vereador ADRIANO LUCIANO RODRIGUES: 

•VEREADORES: 

Adriano Luciano Rodrigues 	  SIM 

Amarai de Oliveira Gomes 	  SIM 

Fernando José Sibila Marcondes 	  SIM 

Guilherme de Sousa Campos 	  SIM 

Jéferson Luís da Silva 	  SIM 

Judite de Oliveira 	  SIM 

Liliane Helena Barbosa Chiarelli 	  SIM 

Luciano Firmino Vieira 	  SIM 

Luís Zanco Neto 	  SIM 

Luiz Carlos Nogueira 	  SIM 

Natalino Antônio da Silva 	  SIM. 

SENHOR PRESIDENTE, Vereador GUILHERME DE SOUSA CAMPOS: 

Votaram 11 (onze) Vereadores. 

11 (onze) Vereadores votaram SIM 

Está, portanto, APROVADO o Projeto de Decreto Legislativo n 2  026/2022. 

Em discussão única o Projeto de Resolução n2 010/2022, de autoria do Vereador 

GUILHERME DE SOUSA CAMPOS, dispõe sobre a autorização para concessão de Cestas Natalinas 

aos Servidores da Câmara Municipal de Mogi Guaçu e dá outras providências. 

Em discussão... 
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Encerrada a discussão. 

Em votação única. 

Os Senhores Vereadores que estiverem favoráveis queiram permanecer como se 

encontram, os desfavoráveis que se manifestem... 

Aprovado. 

Em segunda discussão a Proposta de Emenda a Lei Orgânica do Município n 

001/2021, de autoria do Vereador ADRIANO LUCIANO RODRIGUES, que dispõe sobre acréscimo 

do inciso XII ao Art.43 da Lei Orgânica do Município. 

Em discussão... 

Encerrada a discussão. 

Em segunda votação. 

Conforme determina o Art. 197 § 11 do Regimento Interno a votação será feita 

nominalmente. 

Solicito ao Senhor Secretário, Vereador ADRIANO LUCIANO RODRIGUES, que pro-

ceda a chamada dos Senhores Vereadores para a votação nominal da Proposta de Emenda à Lei 

Orgânica do Município n2  001/2021. Os Senhores Vereadores que forem favoráveis queiram di-

zer SIM, os que forem contrários queiram dizer NÃO. 

O Senhor Secretário, Vereador ADRIANO LUCIANO RODRIGUES: 

"VEREADORES: 

Adriano Luciano Rodrigues 	  SIM 

Amarai de Oliveira Gomes 	  SIM 

Fernando José Sibila Marcondes 	  SIM 

Guilherme de Sousa Campos 	  SIM 

Jéferson Luís da Silva 	  SIM 

Judite de Oliveira 	  SIM 

Liliane Helena Barbosa Chiarelli 	  SIM 

Luciano Firmino Vieira 	  SIM 

Luís Zanco Neto 	  SIM 

Luiz Carlos Nogueira 	  SIM 

Natalino Antônio da Silva 	  SIM. 

SENHOR PRESIDENTE, Vereador GUILHERME DE SOUSA CAMPOS: 

Votaram 11 (onze) Vereadores. 

11 (onze) Vereadores votaram SIM 

Está, portanto, APROVADO em segunda votação a Proposta de Emenda à Lei Or- 

gânica do Município n2  001/2021. 

Em discussão única o Projeto de Lei n2  056/2022, de autoria da Vereadora JUDITE 

DE OLIVEIRA, que institui o Dia do Jornalista, no âmbito do Município de Mogi Guaçu, a ser 

comemorado no dia 07 de abril e dá outras providências. 

Em discussão.... 

Encerrada a discussão. 

Em votação única. 
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Os Senhores Vereadores que estiverem favoráveis queiram permanecer como se 

encontram, os desfavoráveis que se manifestem... 

Aprovado. 

Em discussão única o Projeto de Lei n2  057/2022, de autoria do Vereador LUIS 

CARLOS NOGUEIRA, que dispõe sobre alteração de dispositivos que especifica a Lei n2  5.124, de 

04 de abril de 2018, que estabelece o controle da população animal, proteção animal, prevenção 

e controle de Zoonoses no município de Mogi Guaçu e dá outras providências. 

Em discussão... 

Encerrada a discussão. 

Em votação única. 

Os Senhores Vereadores que estiverem favoráveis queiram permanecer como se 

encontram, os desfavoráveis que se manifestem... 

Aprovado. 

(O Vereador Luís Zanco Neto declarou seu voto contrário ao Projeto de Lei n9  
057/2022) 

Em discussão única o Projeto de Decreto Legislativo n2  024/2022, de autoria do 

Vereador LUÍS ZANCO NETO, que dispõe sobre a concessão de Titulo de "Cidadão Guaçuano" ao 

Senhor Vicente Artur Polito. 

Em discussão... 

Encerrada a discussão. 

Em votação única. 

Conforme determina o Artigo 12  do Decreto Legislativo 252/2006, a votação será 
feita nominalmente. 

Solicito ao Senhor Secretário, Vereador ADRIANO LUCIANO RODRIGUES, que pro-
ceda a chamada dos Senhores Vereadores para a votação nominal do Projeto de Decreto Legisla-
tivo n9  024/2022. Os Senhores Vereadores que forem favoráveis queiram dizer "SIM, os que fo-
rem contrários queiram dizer NÃO. 

O Senhor Secretário, Vereador ADRIANO LUCIANO RODRIGUES: 
VEREADORES: 

Adriano Luciano Rodrigues 	  
Amarai de Oliveira Gomes 	  SIM" 
Fernando José Sibila Marcondes 	  
Guilherme de Sousa Campos 	  SIM 
Jéferson Luís da Silva 	 "SIM" 
Judite de Oliveira 	  SIM" 
Liliane Helena Barbosa Chiarelli 	 "SIM" 
Luciano Firmino Vieira 	 "SIM" 
Luís Zanco Neto 	  
Luiz Carlos Nogueira 	  SIM 

Natalino Antônio da Silva 	  
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SENHOR PRESIDENTE, Vereador GUILHERME DE SOUSA CAMPOS: 

Votaram 11 (onze) Vereadores. 

11 (onze) Vereadores votaram SIM 

Esta, portanto, APROVADO o Projeto de Decreto Legislativo n2  024/2022. 

Não havendo mais matéria na Ordem do Dia, passamos ao TEMA LIVRE e EXPLI-

CAÇÃO PESSOAL 

(Usaram da palavra, no Tema Livre, os Vereadores: Fernando José Sibila Marcon-

des, Jéferson Luís da Silva, Natalino Antônio da Silva, Adriano Luciano Rodrigues e Amarai de Oli-

veira Gomes. Usaram da palavra, na Explicação Pessoal, os Vereadores: Fernando José Sibila 

Marcondes, Liliane Helena Barbosa Chiarelli, Luciano Firmino Vieira, Judite de Oliveira e Jeferson 

Luís da Silva) 

Nada mais havendo a tratar, esta Presidência encerra a presente Sessão, convo-

cando os Senhores Vereadores para a Sessão Ordinária a realizar-se no dia 07 de novembro de 

2022, segunda-feira, às 17 horas, e encerra a presente Sessão. 

Está encerrada a Sessão. 

O Senhor Secretário, Vereador ADRIANO LUCIANO RODRIGUES: 

Do que, pa1q constar, eu Vereador ADRIANO LUCIANO RODRI- 

GUES 	 12 Secretário da Mesa Diretora da câ- 

mara Municipal de Mogi Guaçu, fiz lavrar a presente Ata que, depois de aprovada, vai por mim e 

pelo Presidente assinada. 

Vereador ADRIANO LUCIANO RODRIGUES - 12  Secretário 

Vereador GUILHERME DE SOUSA CAMPOS - Presidente 
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